

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

揣个假证,就敢开大客车

这是张某第二次被查处,此前他使用假证被拘留过

本报96706热线消息(记者李阳) 12月8日,一大客车司机驾驶长途客车在堤口路违反禁令标志,被交警拦下。司机拿出一本假驾驶证给民警,企图蒙混过关。民警调查发现,该驾驶证字迹模糊,防伪标志不全。经查,该司机是第二次使用假证被查。目前,司机张某正在天桥交警大队接受进一步调查。

8日上午10点多,天桥交警大队民警在堤口路成丰桥附近执勤时,一辆大客车由西向东驶过来。民警在现场执勤时发现,这辆客车违反了禁令标志,民警上前将客车拦下,并要求司机张某出示驾驶证。

“驾驶证上字迹和盖章模糊,字体也与正规驾驶证不符。证上的防伪标志不全,都是打印

上去的,有假证的嫌疑。”执勤民警拿到张某的驾驶证后,一眼就看出有问题。“指挥中心民警两次查询,均未在系统中发现该驾驶员的信息,我们怀疑张某涉嫌使用伪造驾驶证。”民警吴成军说。

现场民警问驾驶员,是什么时间考取的驾驶证?张某却含糊地说记不清了,只是说十几年前,并自称是在枣庄当地的车管所换的

证件,拒不承认所持驾照为假证。

由于涉嫌使用伪造驾驶证,民警将其车辆和驾照暂扣,并把司机张某带回天桥大队进一步核实身份。民警调查发现,早在2010年,张某因为驾驶大客车超员,在被查处过程中,民警发现张某使用的就是伪造的驾驶证,并对其行政拘留。结果,张某不思悔改,再次使用假证开车被

查。目前,张某正在天桥交警大队接受进一步调查。

根据我国《道路交通安全法》第九十六条规定,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由交警部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

停车位岂能“停”水桶

近日,山师东路上出现用“水桶排长龙”占车位的现象,原本盛水的水桶占了机动车的“窝”,众多司机只能四处兜圈无处停车,引发了热议。针对此现象,8日下午,历下交警出动民警对山师东路上使用水桶、石头等杂物占用停车泊位的现象进行现场查处整改。

本报记者 张泰来 通讯员 徐正罡 摄影报道



居民楼配电板着火 十多户电表被烧坏

本报12月8日讯(记者 时培磊) 8日上午10点钟左右,天桥区胜利庄一单元楼的配电板突然着火,大火造成该单元楼所有的电表烧损,楼里暂时停电,所幸没有人员伤亡。着火的原因可能是线路老化发生连电。

8日上午10点钟,胜利庄34号楼的寂静被啪的几声巨响打破。楼对面的一位老太太告诉记者,“声音太响了,刚开始以为放鞭炮呢。”她走出门被眼前的一幕吓了一跳,对面几米外的三层小楼的楼道里冒着浓黑的烟雾,每隔一会儿就有一声巨响,“响一下,冒出一个火球。”

“我发现的时候,想往外面跑已经来不及了。”二楼的一位居民告诉记者,着火的地方就在楼道的拐角处。“我也慌了,开始想着打供电公司的电话,烧了一会儿我才想起来打消防的报警电话。”据悉,该楼的配电板大约烧了二十分钟。居民打了报警电话后,消防队员迅速赶到现场,将火扑灭。

8日中午,记者在现场仍能闻到一股烧焦的气味,工人正在维修单元的配电箱,安装了新的电表。在二楼楼梯的拐角处,堆积着一些烧得只剩金属的电线和大量灰烬。

据居民分析,着火的原因很可能是由于线路老化引发的。该居民楼建于上世纪六七十年代,一个单元里边有十来户人家。由于电表烧坏,该单元的用电全部中断。

一夜狂偷40多块电动车电瓶

被发现后借助身手翻墙逃窜

本报96706热线消息(记者杜洪雷) 一名侦察兵离开部队之后不好好谋一份职业,却凭借着好身手多次夜间盗窃电动车电瓶,其中一次被发现后竟然爬墙逃跑。一晚上他能够在一个小小区盗窃40多块电动车电瓶,给居民生活带来很大影响。

10月初一天早上,家住王舍人一小区的居民发现不少邻居家的电动车电瓶被偷。王舍人庄派出所民警接警后,立即对案发现场进行了勘查。

“一晚十多辆电动车电瓶被偷,对于小区居民生活带来很大影响。我们通过对同类案件进行串并,发现在全福、遥墙、临港等辖区也同样发生电动车电瓶被盗的案件。”历城公安分局领导立即成立由刑警大

队、王舍人庄、全福、遥墙和鲍山派出所组成的专案组进行案件侦破。

经侦查,民警发现该案嫌疑人作案时,戴头盔、口罩等将自己全副武装,反侦察能力较强。民警调取了大量现场及周边的监控录像,发现发生在王舍人、全福、荷花路、临港派出所辖区的盗窃电瓶案件嫌疑人在作案手法、衣着等方面有很多的相似之处,确定是同一伙人所为。

就在侦查进行中,辖区再次发生电动车电瓶一夜被偷十多块的案件。警方贴出通告,并且安排专门力量加强巡逻。11月9日晚11时许,一名嫌疑人在王舍人一宿舍楼前准备实施盗窃时,被巡逻的联防队员发现,“该男子发现有人接近,竟然若

无其事地哼着歌走开了。”

联防队员追上去,该男子驾驶摩托车快速逃离。由于慌不择路,跑进一个死胡同。可是,身手矫健的嫌疑人丢下摩托车,翻墙跑了。民警立即调取了道路监控,很快发现了嫌疑人跑进王舍人镇一家废品收购站。几分钟后,一辆面包车离开废品收购站。经调查,民警发现该车当晚去了济阳县一城中村。

民警迅速传唤了废品收购站老板李某、张某。通过审查,李某供述了伙同张某多次收购被盗电瓶,并两次驾驶面包车将嫌疑人送到济阳。

民警将嫌疑人的监控视频给济阳警方看,他们一眼就认出嫌疑人是刘某某。围绕嫌疑刘某某做工作,民警又发现另

外一名嫌疑人刘某。两人都是济阳人,曾在一个监狱中服刑。两人的作案手法很相似,而且一次盗窃数量很大,有时甚至一晚上能够盗窃40多块电瓶。嫌犯刘某某曾三次因盗窃电瓶被多地警方处理。

12月1日、2日,民警明镜先后将两人抓获。两名嫌犯供认其多次盗窃电动车电瓶的犯罪事实。据了解,嫌犯刘某某曾经是一名侦察兵,可是离开部队之后并没有找一份正经工作,而是凭借着其身手多次盗窃电瓶。嫌犯刘某今年出狱之后,曾经找了一份工作,但是嫌工资太低,于是找到狱友刘某某,跟着盗窃电瓶。

目前,涉案的几名嫌疑人都被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区:0531-85196288 85196599
章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市桶装水总代理



百脉泉
山东百脉泉矿泉水有限公司